

核心价值观

感动每一天

第一次婚礼举办时间和突如其来的疫情防控“撞个满怀”、第二次原定的婚礼时间又因疫情按下“暂停键”……好事多磨，7月17日，青岛西海岸新区第二中医医院针灸推拿科医师韩学鹏和陈艳终于礼成，一场浪漫指数拉满的云端婚礼让新人感动到哽咽，也了却了家长一直以来的心愿，远在黑龙江老家的亲友线上见证了他们甜蜜的爱情。



现场见证婚礼的同事代表和家人们。

记录
平凡人的
不凡歌

故事

欢迎提供人物线索
报料电话：82860085
也可通过“青岛晚报官微”
公众号提交线索

这场“云端婚礼”浪漫指数拉满

西海岸新区第二中医医院伉俪携手战疫两改婚期17日礼成 老家亲友线上见证

婚礼上“云”直播两地同庆

脱下白大褂，换上礼服和婚纱，17日上午10时30分，青岛西海岸新区第二中医医院的微信视频号启动直播，新郎韩学鹏和新娘陈艳的“云端婚礼”在医院的10楼礼堂会议室正式拉开帷幕，远在大庆老家的亲友们也早早赶到预定好的酒店，通过大屏幕线上观礼。“想看你笑，想和你闹，想拥你入我怀抱，上一秒红着脸在争吵，下一秒转身就能和好……”平时认真严肃的韩学鹏唱着歌曲《一次就好》入场，深情又不乏俏皮的歌词唱的正是两人生活中的点点滴滴。“一次就好，一生到老。”院长助理陈英担任婚礼主持人，院党委书记束凯伟、院长助理苑奇志、院名老中医纪金国、针推科主任田春红、护士长戚志美以及新娘在青岛的家人、同事代表等作为嘉宾到场，共同见证一对新人喜结连理。

当浪漫的音乐响起时，新娘陈艳在恩师纪金国的护送下经过幸福之门，在亲朋好友的期许中与新郎牵手。现场，苑奇志为一对新人颁发结婚证书，并为他们证婚。韩学鹏在婚礼发言中激动地说：“今天站在这里真是很激动，已过而立之年，这个婚礼让关注我、关心我、爱护我的领导们，家人们，亲友们，让你们久等了，我和我的妻子陈艳相恋12年，婚礼两次延期，终于等来这场特殊的‘云婚礼’。”在新郎的家乡大庆，家人们的心也十分激动。虽然是“云端婚礼”，但婚礼的仪式感丝毫不减。通过远程视频连线，新郎父亲作为双方父母代表发言、现场改口叫爸妈等环节一个都不少。未能赶到现场的朋友同学，则纷纷在微信视频号的直播中发“弹幕”，一同向这对修成正果的新人送上真挚的祝福。

送祝福：继续谱写医者大爱

韩学鹏来自大庆，陈艳来自牡丹江。在这场婚礼中，他们数次被医院的暖心安排感动，被院领导言辞中的理解与期待感动。“新郎韩学鹏是一位为人正直，处事谦和，对待医疗事业认真负责，刻苦钻研的男士。而新娘陈艳则是温柔体贴，知人为人，在工作岗位上无私奉献的女士。”院党委书记束凯伟在主婚词中写道，“作为医务工作者，他们是助力中医药事业发展的行



“云端婚礼”现场。



新娘与新郎成功牵手。

动者，也是人民生命健康的守护者，更是抗击疫情的逆行者。他们用行动筑起抗疫城墙，用信仰书写时代力量，用汗水谱写生命华章。时刻牢记医务工作者要恪守医德、医风、医道，修医德、行仁术，怀救苦之心、做苍生大医，努力为人民群众提供更加优质、高效的健康服务。”

“听到院领导的主持词、寄语，我都哽咽了，我爱人更是感动得哭了。”韩学鹏告诉记者，7月17日是他们定的第三次婚礼日期，特意没有选择“五一”“十一”，受疫情防控影响，没有办法返回大庆老家办婚礼了，科主任田春红得知情况后，向院领导反映，医院通过反复沟通最终“拍板”举办“云端婚礼”。“大庆老家订好的酒店继续待客，只不过我们人在青岛和他们见面。”韩学鹏说，在医院办的这场婚礼特别又有意义，彩排时激动得唱不了歌，婚礼当天情绪稍稍平复了，整个仪式都是幸福感爆棚，谢谢院领导和同事们、朋友们的祝福。

携手抗击疫情婚期一推再推

婚后第二天，韩学鹏和陈艳又穿上白大褂，回到了医院为患者开展针灸推拿治疗。看了婚礼直播的同事们，只要见到他们，都会送上一句：“新婚快乐。”青岛西海岸卫生健康官微今年3月发布了一则推文，《又延期了！这对医生恋人，为抗击疫情两度推迟婚期》，说的正是韩学鹏和陈艳。“第一次婚期，原定于2020年2月1日，因

为抗疫推迟婚期；第二次，原定2022年3月27日，因为抗疫推迟婚期。”韩学鹏笑着说，第三次婚期定在2022年7月17日，好在“云端婚礼”让他们在这一次如期结婚了。在抗疫的战场上，韩学鹏和陈艳是无畏的战士。2020年疫情突然到来时，家人担心他们的安危，面对当时疫情形势，二人商量后决定：推迟婚礼，投身抗疫一线。这一推，就是两年。

今年3月，青岛出现本土疫情，韩学鹏和陈艳接到医院任务后第一时间赶赴涉疫小区参与疫情防控。忙于工作的他们再次达成共识：推迟婚礼，投身抗疫一线。疫情防控常态化后，他们俩除了保质保量完成针灸推拿科日常医疗工作，还参与预检分诊，以规范的流程、快速高效做好筛查，对每一名入院患者及陪护人员进行测量体温、流行病学史调查等工作，耐心询问，细心讲解。一天下来，声音都是沙哑的，但为了保证患者安全就诊不怕苦累，尽心尽力守好疫情防控的第一道屏障。当医院需要时，他们俩总是积极参加核酸采样等任务，在时间紧、任务重的特殊情况下，勇挑重担、冲锋在前，往往天还没亮就出发前往社区进行核酸采样，坚守在疫情防控一线，用医者初心与使命，护一城安宁，守一方平安。

牵手12载一路相随情定青岛

是同事，是恋人，还是同窗。韩学鹏和陈艳是大学同学，相恋于黑龙江中医药大学，彼此相互鼓励、相互陪伴，一起读研、就业。韩学鹏告诉记者，找工作时两人都考虑“南下”，但因为都是北方人，最后选择在青岛发展。毕业后，他们作为新区引进的应届研究生，双双从黑龙江老家投身到新区的卫生健康事业中。如今，韩学鹏和陈艳已经扎根新区，刚刚乔迁新居，开启了幸福的生活。

“来到青岛以后，在青岛西海岸新区第二中医医院工作，更坚定了我们的中医药自信心。”韩学鹏介绍，由于所学专业相同且同在一个科室，上班和回到家主要聊的都是中医药，业务上还在科主任、名老中医的带领下，申报了青岛市卫健委课题——浮针结合治疗腰椎间盘突出症急性期的临床研究。组建家庭后，夫妻俩对未来的工作立下了“小目标”：“希望我们通过学习把擅长的技术提供给更多的患者，让大家都能感受到中医药的魅力。” 观海新闻/青岛晚报记者 于波 实习生 薛筱蕙

责编/蒋东亮 美编/王斌 审读/王林宏

2022/7/19 星期二

3